

Макаровские специалисты в области электроэнергетики - одни из лучших в отрасли



В конце сентября, начале октября 2018 года в России состоялось два важнейших научных события в области электроэнергетики:

■ с 23 по 28 сентября в Алуште прошла XVII международная конференция «Электромеханика, электротехнологии, электротехнические материалы и компоненты» МКЭЭЭ-2018;

■ с 3 по 7 октября в Южно-Российском государственном политехническом университете имени М.И. Платова г. Новочеркасск – X Международная конференция «Автоматизированный электропривод» АЭП-2018.

Оба мероприятия проходили при поддержке Министерства образования и науки РФ, Российского фонда фундаментальных исследований, Академии электротехнических наук Российской Федерации и под эгидой международного Института инженеров электротехники и электроники (IEEE).

Достаточно сказать, что на конференции АЭП-2018 прозвучало 113 докладов, 66 из которых – на английском языке. Выступили известные ученые из Германии, Испании, Китая, Финляндии, Румынии, Македонии, Латвии, Польши и Узбекистана.

От ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в работе конференций в качестве докладчика и сопредседателя секции принял участие заведующий кафедрой электропривода и электрооборудования береговых установок Института водного транспорта Александр Васильевич Саушев.

Это позволило расширить деловые и творческие связи с ведущими учеными страны и мира, а также еще более повысить статус ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова, как одного из ведущих учебных и научных центров страны в области электроэнергетики.